



Nr. 576/24.04.2020

**PLANUL INSTITUȚIONAL DE INTERVENȚIE EDUCAȚIONALĂ
PENTRU SITUAȚIA SUSPENDĂRII CURSURILOR DIN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREUNIVERSITAR
LA NIVELUL C.J.R.A.E BOTOȘANI**

NR. CRT.	DIRECȚII DE ACȚIUNE	MĂSURI LA NIVELUL C.J.R.A.E. BOTOȘANI	TERMEN	RESPONSABILI	OBSERVAȚII
1.	Asigurarea cadrului legal pentru desfășurarea activității didactice în mediul on-line	Elaborarea și comunicarea <i>Planului instituțional de intervenție educațională pentru situația suspendării cursurilor din învățământul preuniversitar</i> , în baza prevederilor: + OMEC nr. nr. 4135/21.04.2020 de aprobare a Instrucțiunii privind asigurarea continuității procesului de învățare la nivelul sistemului de învățământ preuniversitar; + Planului național de intervenție educațională pentru situația suspendării cursurilor din învățământul Preuniversitar nr. 93/RLB/22.04.2020; + Planului județean de intervenție educațională pentru situația suspendării cursurilor din învățământul preuniversitar nr. 3338/24.04.2020	24 aprilie 2020	Director C.J.R.A.E. Botoșani	- Comunicarea planului pe e-mail profesorilor consilieri școlari, profesorilor logopezi și personalului didactic auxiliar al C.J.R.A.E. Botoșani; - Publicarea planului pe site-ul instituției http://www.cjraebt.ro , categoria <i>Noutăți</i> , pentru informarea tuturilor beneficiarilor
			27 aprilie 2020	Profesor consilier școlar responsabil cu gestionarea site-ului instituției	

		<p>Actualizarea fișelor postului și a fișelor de (auto)evaluare pentru cadrele didactice angajate la C.J.R.A.E. Botoșani, incluzând atribuții specifice și indicatori de performanță referitori la proiectarea, realizarea și evaluarea activitățile de învățare on-line</p>	<p>28 aprilie 2020</p>	<p>Director C.J.R.A.E. Botoșani, Responsabilii comisiilor metodice, Secretar, Consiliul de administrație al C.J.R.A.E. Botoșani</p>	<p>- Ședința Consiliului de administrație al C.J.R.A.E. Botoșani se va realiza utilizând grupul de WhatsApp al angajaților instituției, transmiterea pe e-mail, membrilor CA, a documentelor ședinței și transmiterea de către aceștia, pe e-mail-ul instituției, a documentului scanat privind votul în CA</p>
<p>2.</p> <p>Colaborarea și comunicarea permanentă cu toți partenerii educaționali, în vederea asigurării resurselor necesare desfășurării activității on-line</p>	<p>Realizarea unei baze de date care să cuprindă informații reale referitoare la:</p> <ul style="list-style-type: none"> - numărul de cadre didactice ale C.J.R.A.E. Botoșani care au/nu au acces la platforme educaționale; - numărul de cadre didactice care au/nu au calculatoare/laptop-uri/tablete/telefoane smart, respectiv tipul de dispozitiv, - numărul de cadre didactice care au/nu conexează la internet, utilizator unic/partajat cu alți membri ai familiei a acelui dispozitiv; - numărul de laptop-uri de care dispune C.J.R.A.E. Botoșani și care ar putea fi împrumutate cadrelor didactice în perioada suspendării cursurilor 	<p>28 aprilie 2020</p>	<p>Secretar C.J.R.A.E. Botoșani Director</p>	<p>- Toți profesorii angajați ai C.J.R.A.E. Botoșani transmit situația la Secretariat la termenul planificat;</p> <p>- Monitorizează și transmite la ISJ Botoșani la data de 29.04.2020 directorul C.J.R.A.E. Botoșani</p>	



		<p>Completarea în SIIIR a informațiilor relevante privind susținerea și îmbunătățirea accesului la învățare al beneficiarilor sistemului de educație</p> <p>Crearea unei baze de date cu cadrele didactice care au/nu au calculator/laptop/tabletă/telefon în stare de funcțiune, conectare la Internet <i>(v. cadre didactice care au și copii/ elevi/soț/soție care să fie tot cadru didactic sau care să lucreze tot de acasă etc.)</i></p> <p>Colaborarea cu administrația publică județeană în vederea asigurării echipamentelor informatice și a conectării la Internet a cadrelor didactice angajate ale C.J.R.A.E. Botoșani</p> <p>Colaborarea cu autorități și instituții publice, organizații non-guvernamentale, agenți economici etc., pentru dezvoltarea de resurse educaționale deschise, platforme de învățare on-line, aplicații digitale, emisiuni TV și alte resurse care pot facilita și asigura suport pentru activitatea on-line</p>	<p>3 zile de la reactualizarea aplicației în SIIIR</p> <p>28 aprilie 2020</p> <p>pe perioada suspendării cursurilor</p> <p>pe perioada suspendării cursurilor</p>	<p>Director C.J.R.A.E. Botoșani Comisia din cadrul C.J.R.A.E. Botoșani de gestionare a aplicației SIIIR</p> <p>Secretar C.J.R.A.E. Botoșani</p> <p>Director</p> <p>Director</p> <p>Contabil C.J.R.A.E. Botoșani</p> <p>Director C.J.R.A.E. Botoșani</p> <p>Responsabilii comisiilor metodice,</p> <p>Responsabilul cu gestionarea site-ului,</p>	<p>- Se completează datele referitoare la cadrele didactice și la dotarea instituțională</p> <p>- Toți profesorii transmit situația la C.J.R.A.E. Botoșani la termenul planificat;</p> <p>- Monitorizează și transmite la ISJ Botoșani la data de 29.04.2020 directorul C.J.R.A.E. Botoșani</p> <p>- Transmiterea solicitărilor către Consiliul Județean Botoșani, pentru dotarea personalului didactic al instituției cu laptop-uri, în vederea asigurării continuității procesului de învățare în mediul on-line</p> <p>- Postarea pe site-ul instituției și/sau pe paginile de socializare ale profesorilor consilieri școlari/profesorilor logopezi, a informațiilor referitoare la platforme de învățare on-line, aplicații digitale, emisiuni TV și alte resurse ce pot facilita și</p>
--	--	---	---	--	---



			Profesorii consilieri școlari și profesorii logopezi	asigura suport pentru activitatea on-line
3. Realizarea procesului de învățare on-line	Analiza la nivelul C.J.R.A.E. Botoșani a nevoilor de formare a competențelor digitale ale cadrelor didactice și desemnarea persoanelor care trebuie să participe la programe de formare	27 aprilie 2020	Responsabil cu formarea la nivelul C.J.R.A.E. Botoșani Director	- Toți profesorii angajați ai C.J.R.A.E. Botoșani transmit situația responsabilității cu formarea la termenul planificat; - Monitorizează și transmite la ISJ Botoșani la data de 28.04.2020 directorul C.J.R.A.E. Botoșani
	Facilitarea organizării sesiunilor de formare și webinare adresate profesorilor consilieri școlari și profesorii logopezi pentru utilizarea instrumentelor de lucru utile în activitatea de învățare on-line, în colaborare cu autorități, Casa Corpului Didactic Botoșani și alți parteneri	pe perioada suspendării cursurilor	Secretar, Responsabil cu formarea, Director C.J.R.A.E. Botoșani, Metodiști CCD, Formatori	- Transmiterea pe e-mail a tuturor informațiilor referitoare la ofertele CCD Botoșani, dar și a altor instituții abilitate; - Postarea/distribuirea pe pagina de socializare a C.J.R.A.E. Botoșani și/sau pe paginile personale a informațiilor referitoare la utilizarea TIC
	Informarea cadrelor didactice despre organizarea activităților de îndrumare prin sesiuni on-line/webinari) privind proiectarea activităților de predare – învățare evaluare on-line, elaborarea de resurse educaționale, precum și valorificarea exemplor de bună practică în învățarea on-line	pe perioada suspendării cursurilor	Secretar, Responsabil cu formarea, Director C.J.R.A.E. Botoșani, Metodiști CCD, Formatori	- Transmiterea pe e-mail a tuturor informațiilor primite de la ISJ Botoșani și de la alte instituții abilitate



	Asigurarea participării la sesiunile de lucru on-line a responsabililor cercurilor pedagogice/membrilor consiliului consultativ de specialitate pentru realizarea transferului de bune practici în învățarea on-line organizate de ISJ Botoșani	pe perioada suspendării cursurilor	Directorul C.J.R.A.E. Botoșani, Responsabilii cercurilor pedagogice, Membrii consiliului consultativ	- Transmiterea adreselor/convocatoarelor ISJ Botoșani, ori de câte ori este cazul
	Organizarea activității C.J.R.A.E. Botoșani și a ședințelor de lucru la distanță prin metode multimedia/de comunicare și tehnologie a informațiilor	Pe perioada suspendării cursurilor	Director C.J.R.A.E. Botoșani Toți angajații C.J.R.A.E. Botoșani	- Convocarea la ședințe se face prin e-mail și pe grupul de WhatsApp al angajaților instituției; - Prezența on-line a angajaților la ședințele consiliului profesoral, consiliului de administrație, comisiilor metodice și cercurilor pedagogice este obligatorie
	Stabilirea platformelor, a aplicațiilor și a resurselor educaționale deschise care se pot utiliza în activitatea on-line în mod unitar, la nivelul C.J.R.A.E. Botoșani. (Profesorii consilieri școlari și profesorii logopezi vor utiliza platformele și instrumentele stabilite la nivelul UPJ în care funcționează cabinetele de asistență psihopedagogică, respectiv cabinetele	28 aprilie 2020	Director C.J.R.A.E. Botoșani Responsabilii celor 3 comisii metodice (CȘAP, CLI și SEOSP) Toți profesorii	- Consultarea pe e-mail a angajaților instituției, în perioada 24-27 aprilie 2020 , în baza adreselor transmise de ISJ Botoșani în perioada martie – aprilie 2020 privind platformele on-line validate și/sau /recomandate de MEC; - Stabilirea modului de



	<p>logopedice)</p> <p>Informarea beneficiarilor direcți ai educației referitor la perioada de suspendare a cursurilor în unitățile de învățământ, modalitatea de organizare a activităților de învățare on-line, drepturile și responsabilităților celor implicați în această activitate</p> <p>Realizarea, în format electronic, a unei baze de materiale didactice, resurse educaționale (fișe de lucru, teste, chestionare, sinteze etc.) pentru desfășurarea activităților de consiliere educațională/asistență psihopedagogică, terapie logopedică</p> <p>Organizarea activităților specifice de consiliere și asistență psihopedagogică pentru elevi, consultanță metodologică pentru profesori și părinți, precum și a serviciilor de terapie logopedică:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Acordarea de servicii de asistență psihopedagogică la distanță pentru preșcolari/elevi, părinți/tutori și cadre didactice, prin postarea periodică de materiale pe teme precum: stil de viață sănătos, autocunoaștere și 	<p>28 aprilie 2020</p>	<p>Directorii UPJ, Profesorii consilieri școlari, Profesorii logopezi Director C.J.R.A.E. Botoșani</p> <p>Director C.J.R.A.E., Toți angajații C.J.R.A.E. Botoșani</p> <p>Director C.J.R.A.E. Botoșani</p> <p>Responsabilii/ coordonatorii CJAP, CLI și SEOSP</p>	<p>organizare a activităților și a ședințelor de lucru la nivelul C.J.R.A.E. Botoșani pe perioada suspendării cursurilor</p> <ul style="list-style-type: none"> - Informare on-line pe site-urile unităților de învățământ; - Publicarea pe site-ul C.J.R.A.E. Botoșani a datelor de contact ale profesorilor consilieri școlari și a profesorilor logopezi care oferă consiliere on-line și a programului acestor activități; - Elaborarea listelor cuprinzând materialele on-line furnizate elevilor, cadrelor didactice și părinților de către profesorii consilieri școlari și profesorii logopezi <p>- Publicarea materialelor realizate și/sau utilizate de către profesorii consilieri școlari/profesorii logopezi pe site-ul C.J.R.A.E. Botoșani, http://www.cjraebt.ro, categoria Resurse, pe 5 subcategorii:</p> <p>1. Predare în specialitate și la</p>
--	---	----------------------------	--	---



	<p>dezvoltare personală, reziliență, gestionarea eficientă a situațiilor de criză, managementul emoțiilor, anxietate, dificultăți de învățare, integrarea în învățământul de masă a copiilor cu CES – sugestii și exemple de bune practici, povești terapeutice, colaborarea eficientă elevi – familie – școală ș.a.;</p> <ul style="list-style-type: none"> - Acordarea de servicii logopedice la distanță pentru preșcolari/elevi, părinți/tutori și cadre didactice, prin postarea periodică de materiale în specialitate: exerciții de gimnastică logopedică și pentru corectarea sunetelor S, Ș, Z, J, T, R, a grupurilor de sunete CE, CI, GE, GI ș.a., fișe de lucru și resurse educaționale pentru activitatea de terapie logopedică; - Consilierea privind evaluarea și orientarea școlară și profesională a elevilor cu CES la distanță, acordată părinților/ tutorilor și cadrelor didactice; - Informarea în domeniul educației incluzive pentru preșcolari/ elevi, părinți/ tutori și cadre didactice; - Consiliere privind evaluarea și orientarea școlară și profesională a elevilor cu CES, acordată părinților/tutorilor și cadrelor didactice; - Acordarea de suport psihologic elevilor și părinților pentru pregătirea individuală a copiilor în vederea susținerii evaluării naționale a elevilor de clasa a VIII-a și a examenului de 	<p>Toți profesorii consilieri școlari și profesorii logopezi din cadrul C.J.R.A.E. Botoșani</p>	<p>nivelul opționalelor din arile curriculare OM ȘI SOCIETATE și CONSILIERE ȘI ORIENTARE;</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Resurse educaționale pentru cadre didactice; 3. Fișe și materiale de informare pentru elevi; 4. Resurse pentru părinți; 5. Materiale logopedice pentru elevi, părinți și cadre didactice. <ul style="list-style-type: none"> - Identificarea și valorificarea exemplilor de bună practică dezvoltate de către profesorii consilieri școlari și profesorii logopezi și transmiterea către ISJ Botoșani și/sau MEC, de către directorul instituției; - Postarea periodică de anunțuri, reglementări legale, comunicate de presă, articole de specialitate, exemple de activități și instrumente de lucru, mesaje motivaționale pentru copii, părinți/ tutori, cadre didactice se realizează
--	--	--	--



		<p>bacalaureat și altele, la solicitarea beneficiarilor serviciilor educaționale</p>		<p>atât pe site-ul C.J.R.A.E. Botoșani, cât și pe paginile de socializare personale sau ale cabinetelor școlare;</p> <p>- Asistența și consilierea metodologică a cadrelor didactice se poate realiza și prin: facilitarea accesului la conținutul educațional/ resurse digitale de specialitate, postarea/transmiterea de materiale și mijloace de învățământ cu valoare de suport metodic-științifice ș.a., pe e-mail, pe rețelele de socializare, pe Messenger etc.</p>
<p>Identificarea și aplicarea unor modalități de susținere a activității on-line pentru posibilele cazuri speciale, inclusiv pentru elevii cu cerințe educaționale speciale</p>	<p>pe perioada suspendării cursurilor</p>	<p>Director C.J.R.A.E., Coordonatorii CJAP, CLI și SEOSP, Toți angajații C.J.R.A.E. Botoșani</p>	<p>- Elaborarea, postarea/transmiterea unor materiale de lucru și a unor materiale informative pentru activitățile ce se pot realiza cu copiii cu CES sau cu părinții/aparținătorii legali ai acestora</p>	



				<p>Director C.J.R.A.E. Botoșani</p> <p>Coordonatorii CJAP, CLI și SEOSP</p> <p>Toți profesorii consilieri școlari și profesorii logopezi</p> <p>Director C.J.R.A.E. Botoșani</p> <p>Coordonatorii CJAP, CLI și SEOSP</p> <p>Comisia de</p>	<p>- Toți profesorii consilieri școlari și profesorii logopezi raportează periodic activitățile realizate, conform PO;</p> <p>- Raportarea activității de consiliere/asistență psihopedagogică și terapie logopedică la distanță pentru preșcolari/ elevi, părinți/ tutori și cadre didactice, oferită de către angajații C.J.R.A.E. Botoșani va fi unitară și la termenul solicitat;</p> <p>- Se va realiza zilnic evidența individuală a serviciilor oferite de către fiecare profesor consilier școlar și profesor logoped</p> <p>- Consultarea angajaților în perioada 24-28 aprilie 2020 și colectarea propunerilor formulate;</p> <p>- Elaborarea și transmiterea PO pe e-mail personalului C.J.R.A.E. Botoșani, spre cunoaștere și aplicare unitară</p>
	Elaborarea unor măsuri de monitorizare a intervenției psihopedagogice și logopedice pe perioada suspendării cursurilor din învățământul preuniversitar	pe perioada suspendării cursurilor			
4.	Coordonarea și monitorizarea organizării și desfășurării acțiunilor suport pentru învățarea on-line în	30 aprilie 2020			
	Elaborarea la nivelul C.J.R.A.E. Botoșani a unei Proceduri operaționale privind organizarea activităților on-line de către profesorii consilieri școlari și profesorii logopezi și modalitatea de monitorizare a acestora și aducerea la cunoștința angajaților a procedurii				



	învățământul preuniversitar		pe perioada suspendării cursurilor	monitorizare a SCIM	
	Monitorizarea activităților desfășurate on-line conform prevederilor procedurii elaborate la nivelul C.J.R.A.E. Botoșani		pe perioada suspendării cursurilor	Coordonatorii CJAP, CLI și SEOSP Director	- Directorul C.J.R.A.E. Botoșani centralizează datele pe compartimente, în vederea realizării rapoartelor solicitate de ISJ Botoșani și MEC
	Analiza situațiilor deosebite apărute în procesul de învățare on-line, semnalate de către unitățile de învățământ sau de către ISJ Botoșani		pe perioada suspendării cursurilor	Directorul C.J.R.A.E. Botoșani Profesorii delegați	- Consiliere sau consultanță metodologică acordată on-line în soluționarea situațiilor deosebite
	Comunicarea informațiilor privind deciziile adoptate la nivel național pe durata suspendării cursurilor, care au impact asupra activității unităților de învățământ preuniversitar și asupra activității C.J.R.A.E. Botoșani		Ori ce câte ori este cazul	Directorul C.J.R.A.E. Botoșani	- Comunicare pe e-mail cu angajații instituției; - Transmiterea informațiilor pe grupul de WhatsApp al angajaților C.J.R.A.E. Botoșani
5.	Realizarea instrumentelor de colectare a datelor din sistemul de învățământ	Elaborarea și aplicarea de chestionare (formular on-line) de colectare a feed-back-ului de la elevi, părinți, cadre didactice, alte categorii de personal implicat în organizarea și desfășurarea activității suport pentru învățarea on-line	5 mai 2020	Directorul C.J.R.A.E. Botoșani, Consilierii școlari cu atribuții de coordonatori CJAP, CLI și SEOSP	- Monitorizează elaborarea chestionarelor la nivelul C.J.R.A.E. Botoșani și aplicarea acestora în unitățile de învățământ din județul Botoșani directorul instituției;
	Prelucrarea datelor care conțin feed-back-ul de la elevi, părinți, cadre didactice, în scopul		periodic, în intervalul	Directorul C.J.R.A.E.	- Monitorizează activitatea de prelucrare a datelor ce conțin



	îmbunătățirii accesului, participării și calității activităților desfășurate on-line	suspendării cursurilor	Botoșani, Profesorii consilieri școlari din cadrul CJAP, Responsabilul cu gestionarea site-ului C.J.R.A.E. Botoșani	feed-back-ul de la elevi, părinți și cadre didactice și transmite ISJ Botoșani sugestii/proponeri pentru îmbunătățirea accesului, participării și calității activităților desfășurate on-line către ISJ Botoșani directorul instituției, la data solicitată
6.	Reglarea procesului de predare-învățare-evaluare în mediul on-line prin utilizarea datelor rezultate din feed-back	periodic, la solicitarea ISJ Botoșani	Directorul C.J.R.A.E. Botoșani, Consilierii școlari cu atribuții de coordonatori CJAP, CLI și SEOSP	- Rapoarte de analiză elaborate și transmise de către director C.J.R.A.E. Botoșani
		periodic, la solicitarea ISJ Botoșani	Directorul C.J.R.A.E. Botoșani	- Transmiterea raportărilor către inspectorul școlar teritorial, respectând formatul și data transmiterii
	Reorganizarea/îmbunătățirea proiectării/planificării activităților de învățare on-line, pentru eliminarea eventualelor disfuncționalități	periodic, în intervalul suspendării cursurilor	Directorul C.J.R.A.E. Botoșani, Toți profesorii consilieri școlari și profesorii logopezi	- Toți profesorii consilieri școlari și profesorii logopezi transmit situațiile solicitate la termen; - Transmiterea către ISJ a planurilor de îmbunătățire a activității de către director la termen și pe formatul solicitat;



		<p>Întocmirea planurilor de recuperare și a planurilor remediale pentru elevii care în perioada suspendării cursurilor nu au putut participa, din motive obiective, la activitățile de învățare on-line (<i>care vor fi aplicate imediat după reluarea cursurilor</i>), la disciplinele predate de profesorii consilierii școlari în UPJ-urile în care au norma de predare (2-4 ore/săptămână)</p>	<p>până la finalizarea perioadei de suspendare a cursurilor</p>	<p>Profesorii consilierii școlari <i>(doar acolo unde este cazul)</i></p> <p>Coordonatorul CJAP</p> <p>Directorul C.J.R.A.E. Botoșani</p>	<p>- Transmite planurile solicitate doar profesorii consilierii școlari din UPJ-urile în care vor fi situații;</p> <p>- Monitorizează la nivelul C.J.R.A.E. Botoșani profesorul consilier școlar cu atribuții de coordonator CJAP – C.J.R.A.E. Botoșani;</p> <p>- Transmite situația către ISJ Botoșani și/sau MEC la data solicitată, directorul instituției</p>
--	--	--	---	---	--

Director C.J.R.A.E. Botoșani,
Prof. Alina-Manuela ROBU

